

# 今日婺城

2025年5月23日星期五

农历乙巳年四月廿六  
总第4206期 今日4版

覆盖市区 · 服务城乡 · 贴近民生 · 引领生活

浙新办[2008]15号 <http://jhwcw.zjol.com.cn>

## 区委常委会召开会议研究推进集中整治和教育强区建设等工作

本报讯(记者 翁哲宁)5月21日晚,婺城区委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究我区贯彻落实意见;研究推进集中整治和教育强区建设等工作。

区委书记帅朝晖主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神,准确把握“十五五”时期的阶段性要求,科学谋划“十五五”发展,全力做好当前各项工作,以实绩实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要整体统筹,立足婺城视角,突出全局性谋划、前瞻性思考,切实增强规划的专业性、战略性、实效性。要找准定位,紧密结合党中央和省、市决策部署,找准区域发展切入点、着力点,用好扬长补短方法论,谋好平台、方向、路径、项目,把婺城发展放到更大坐标系中审视谋划。要压实责任,认真履职尽责,加强研究论证,密切协同配合,高标准、高效率、高质量推进各项工作,确保规划编制科学精准、切实可行。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在第三十五个全国助残日到来之际作出的重要指示精神,认真践行以人民为中心的发展思想,持续完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,提升残疾人托养照护等服务水平,拓宽助残就业增收等帮扶路径,打造更多标志性成果,不断推动全区残疾人事业高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述精神,持续整治群众身边不正之风和腐败问题,认真履行主体责任,聚力纠治民生领域突出问题,切实抓好真治、快治、根治闭环管理,确保整治有力、群众有感,推动全面从严治党向基层延伸、集中整治工作向纵深发力。

会议传达学习全市教育强市建设大会会议精神,强调要对标对表,立足婺城实际,细化工作举措,强化责任传导,合力抓好学校建设布局、资源配置等各项承接落实工作。要提升质效,靶向发力教育公平、师德师风、校园安全等重点领域关键环节,进一步锻长板、补短板、固底板。要争创示范,加快推动优质教育资源供给持续扩大和均衡覆盖,持续打响婺城教育金名片。

会议还研究了其他事项。

### 今日天气



今天白天阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,部分暴雨,夜里阴有时有阵雨;明天阴转多云。偏东风2~3级,今天最低温度22~23℃,今天白天最高温度25~26℃

值班主任:戴建东 统筹编辑:方婕 吴铮誉

中共金华市婺城区委主管 婺城区新闻传媒中心主办



婺城发布婺城融媒 投稿信箱:jhjrcw@163.com

婺城区召开服务业高质量发展“百日攻坚”行动工作推进会

## 聚焦重点 靶向施策 全力推动服务业扩量提质增效

本报讯(记者 梁亚伟)5月21日下午,婺城区委书记帅朝晖主持召开服务业高质量发展“百日攻坚”行动工作推进会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于服务业高质量发展的重要论述,贯彻落实省、市有关工作部署,切实增强责任感和紧迫感,聚焦重点、靶向施策,全力推动服务业扩量提质增效,为主城崛起注入强劲动能。

区领导胡余仙、王科、范锋鑫、邵建

平、包纯正参加。

会议通报“百日攻坚”进展情况,晾晒任务完成情况。区发改局、区商促中心、区统计局汇报相关工作情况。有关单位作表态发言,与会人员作交流讨论。

帅朝晖指出,服务业作为国民经济的重要组成部分,是婺城实现高质量发展的关键支撑。做好服务业高质量发展工作,上级有要求,发展有渴求,群众有需求,要以本次“百日攻坚”行动为起

点,重点抓、抓重点,全力推动服务业高质量发展见行见效。

帅朝晖强调,要打造平台主体。紧扣“十五五”规划编制契机,系统梳理服务业发展平台,聚焦古子城、西市街等核心商贸集聚区,深挖存量空间潜力,实现发展增量突破。锚定浙中文化创意中心、浙师大金华科创园、长湖湾总部中心等重点项目,加大精准招商力度,积蓄强劲发展势能。

要攻坚项目招引。强化体制机制创新,充分整合资源优势,打造更具吸引力的投资环境,靶向招引一批体量大、质量优、带动性强的优质服务业项目,以高水平项目招引激活产业发展新引擎。

要强化服务指导。坚持短期目标与长远发展相结合,加强统筹协调,主动靠前服务,形成工作闭环,进一步推动招商成果向实际发展效能转化,为服务业高质量发展构建更优生态。

## 龙威电器:以“硬核”产品拓市场

本报讯(金华传媒记者 胡敏霞)“very good!”日前,在位于婺城新城区的浙江龙威电器有限公司展示厅内,该公司总经理张小芳正用一口流利的英语向来自南非的顾客介绍每款产品的特性,顾客一边听一边不时竖起大拇指点赞。

龙威电器有限公司是一家专业研发、生产、销售公共卫生间非接触式智能感应电器的国家高新技术企业,也是国家科技型中小企业。企业主打产品为感应干手器、感应洗手机、感应手部消毒器、感应出纸机等。

作为一家以外贸出口为主的企业,

如何在海外市场上占有一席之地?龙威电器有限公司给出了自己的答案:坚持走创新之路,用品质说话。

“每年我们都会投入年销售收入的5.6%以上用于产品研发,截至目前,我们已成功研发几十款公共卫生间智能感应洁电器,在电子稳定处理技术及节能方面处于行业领先地位,并取得110多项国家发明专利和实用新型专利,仅外观专利就超过50项。”张小芳告诉记者,公司耗时4年多研发的一款双面无刷电机干手器专利更是成为行业内标杆产品,实现“人无我有 人有我优”的发展势头。

以质量引领发展。当自身产品足够“硬核”时,龙威电器有限公司开始着手布局国际多元市场,更加重视产品创新和知识产权保护,实现由赛道的转型升级。目前,该公司产品远销法国、墨西哥、巴西等70多个国家和地区。

在布局海外市场的同时,该公司更是将目光投向“一带一路”共建国家,针对其市场偏好研发设计新产品。目前,已有多个国家的客户前来打样、选品,

合作意向强烈。如今,该公司又通过参加各类展会,积极开拓国内市场。今年2月,该公司顺利拿到国家CCC产品认证,为接下来拓展国内市场做足准备,力争实现国内外齐头并进。



## “三库三溪”工程稳步推进

5月21日,记者走进位于婺城区罗店镇山下曹村的山下吴水库拆除重建工程施工现场,映入眼帘的大坝主体矗立在山水之间,建设场面如火如荼。

据了解,“三库三溪”整治工程是我市重要的水资源统一配置项目,也是我市海绵城市建设江北区块的核心骨干工程,项目完工后可明显解决市区“三溪”(赤松溪、通园溪、回溪)上游洪水调蓄能力不足、中下游防洪标准偏低、市区影响范围洪涝灾害多发等问题,并能为下游的老城区生产生活、城市环保、生态、景观等提供大量优质水源。目前,大坝主体建设正在稳步推进中。

金华传媒记者 韩东儒 文/摄

## 青梅里安置房项目刷新“进度条”

本报讯(记者 吴铮誉)近日,在婺城区竹马乡青梅里安置房(一期)项目现场,一栋栋米白色和灰色相间的现代化住宅如雨后春笋般拔地而起,排列整齐。三四百名工人穿梭其中,挖掘机挥舞着长臂,工人与机械紧密协作,忙着进行土方回填、安装水电等工作。

据了解,青梅里安置房(一期)项目由婺城区城投集团投资建设,总投资约7.5亿元,占地面积约53.8亩,建筑面积约12.46万平方米。项目涉及青梅里村263户565人,安置小区共建设9幢高

层住宅,共可安置690户,含70m²、105m²、140m²三个户型。同时,还有停车位、物业配套以及幼儿园等设施。

走进安置房内,奶黄色的墙漆温馨感十足,每幢住宅均为20层,采用两梯四户的结构。“项目主体结构于去年就已完成,目前,外墙真石漆已完成,室内公区装修完成80%,窗户安装完成90%,水电安装完成90%,室外景观土方回填完成80%。”婺城区城投集团工作人员李鹏杰表示,后续建设团队将严格按照进度计划完成雨污水管铺设、室外附属

道路铺装、配电房施工等,争取早日达到交付要求。

项目建设过程中,参建各方抢抓有效时机,按项目时间节点要求倒排工期,梳理项目问题清单,挂出“作战图”,列出“时间表”,科学优化施工组织方案,推动项目建设跑出“加速度”。

在该安置房项目西侧,工人们正为新建幼儿园安装消防管道。幼儿园建筑外观以米色为主色调,运用橙色、绿色的色彩主题元素和不同形状组合搭配,塑造多彩的建筑立面效果。该幼儿园规划建设9

个班,主要包括幼儿园主楼、屋顶运动场地以及室外公共活动场地。幼儿园启用后,将新增学前教育学位300余个,让老百姓在家门口就能实现幼有所育。

“竹马乡青梅里安置房(一期)项目于2023年5月开工建设,预计今年9月全面验收,后续将组织分房,实现居民‘安居梦’。”竹马乡党委委员、副乡长胡振原表示,竹马乡青梅里安置小区是竹马乡全域土地整治项目的配套安置工程,旨在改善拆迁户居住环境,推动城市品质提升。